



Agreement

Company X (Certificate Holder) and Pro Pakuri Finland ry (Certificate Issuer) have agreed on the provisions the Certificate Holder is required to fulfil in order to secure a Certificate of Quality from the Certificate Issuer (Appendix 1) and to use the Woodpecker Tea logo (Appendix 3).

The agreement pertains to the process of 'Harvesting and cultivating organic chaga as an ingredient of supplements' (Appendix 2: Chart).

Certificate Issuer:

- Updates process guidelines and informs the Certificate Holder of any changes thereof
- Upholds the competence required to audit the Holder's process
- Audits the Holder's process where necessary
 - o Auditing costs are the liability of the client
- Provides a support service for the Certificate Holder for separately agreed compensation

Certificate Holder:

In Helsinki, dd.mm.yyyy

- Adheres to Pro Pakuri Finland ry's guidelines related to harvesting and processing of chaga, valid from the start of the agreement period:
 - Instructions for harvesting chaga (Appendix 4)
- Maintains a sampling and testing plan in accordance with the requirements of the Finnish Food Authority
 - Oiva evaluation guidelines, section <u>01 Compliance with Requirements for Approval Finnish Food Authority</u>
- Upon request, assists the Certificate Issuer in process auditing

The agreement is valid for two years from its date of signature. The Holder shall pay a fee of X euros for the Certificate of Quality to the Issuer's bank account within 14 days of the date of signature. Any disputes shall primarily be settled through negotiations between the parties and, where necessary, in the District Court of Etelä-Savo.

Etelä-Savo.		
Th	 	

There are two copies of this agreement, one for each party.

Pro Pakuri Finland ry	Company X	
NN	NN	





Appendix 1: Certification of Quality

Appendix 2: Process chart for harvesting and cultivating chaga

Appendix 3: Woodpecker Tea logo

Appendix 4: Guidelines for harvesting chaga

Tuotettu hankkeessa "Suomalaisten pakurikääpä- ja muiden erikoissienituotteiden taloudellisen potentiaalin edistäminen" - Maa- ja metsätalousministeriön tuella.

Developed in a project "Suomalaisten pakurikääpä- ja muiden erikoissienituotteiden taloudellisen potentiaalin edistäminen" – Funded by the Ministry of Agriculture and Forestry

Address: Iso Roobertinkatu 26 A 14, 00120 Helsinki, Finland E-mail: info@propakuri.fi